



**Інформаційний бюлетень НС**

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1103

04.05.2024 (135)

**Міхаель Кюнєн**

## **Друга революція Том I: Віра і боротьба**

### **Частина 16**

Ми не хочемо багатьох інших - млявих, тих, хто сумнівається, всезнайок, буржуа!

Вони прийдуть самі, коли успіх буде на нашому боці. Нам байдужі докори сумління та страхи буржуазного світу. Поки ми тримаємося разом, формуємо конспіративну спільноту, ми непереможні. А якщо тисячі сидітимуть у в'язницях, а на решту всі будуть полювати:

В нас горить вогонь, який може загасити лише смерть! Сильні світу цього кусають нас зубами. Вони не розуміють нас і тому залишаються безпорадними. Вони мислять категоріями "процвітання", "мир", "економічне зростання", ставляться до нас як до злочинців і при цьому говорять:

*"Ідіть до реакції, до націонал-демократів, змиріться з цим станом, і ніхто вас не скривдить".*

Ні! Ми ніколи не визнаємо цю систему, ніколи не дозволимо зраді Німеччини залишитися безкарною! Нас не можна купити в час, коли, здається, все продається. Ми протиставили свою волю цьому часу занепаду, декадансу. Ми плюємо на вашу репутабельність, яка є лише завісою, що приховує в вас

немислиме зло і розпусту! Ми не схиляємося перед насильством, ми не схиляємося перед підкупом, ми не схиляємося перед вашим солодким дзенькотом слів, в які ви самі вже навряд чи вірите. Як ми можемо в це вірити?

Є шість термінів, які характеризують наше буття:

**Фейт.**

**Послух.**

**Боротьба.**

**Товариство.**

**Уїлл.**

**Сила.**

-

Віра в Німеччину та наш рух є рушійною силою нашої діяльності.

У світі бездумного цинізму, нудної зарозумілості, а також покірності і тупої приреченості, ми бережемо гарячий вогонь нашої віри. Вона визначає наше молоде життя, дає нам силу і надію на майбутнє. І все ж у цій вірі немає нічого вигаданого чи немислимого. Вона має конкретний зміст - наш народ - і конкретну мету - його майбутнє. Ця віра - наш сенс і мета, і ми повинні завжди її зберігати. "Віра в рух!" - це також означає:

**"Довіряйте їхньому керівництву!"** Боєць повинен вміти підлаштовуватися, повинен навчитися практикувати послух: **"Хто не навчився підкорятися, той ніколи не зможе віддавати накази!"**

Послух - це велика чеснота нашої революції.

У русі, який ставить на чолі найкращу людину і дає їй всю владу командування і дисципліни, послух повинен суворо практикуватися. Я маю на увазі не бездушний кадровий послух, а добровільне, сповнене ентузіазму бажання своєю дисципліною сприяти здійсненню великої мрії, яку ми всі поділяємо. Ми не можемо дозволити собі вести великі дискусії, якщо хочемо перемогти. Одна людина командує і несе повну відповідальність - інші повинні приєднатися до великого фронту нашої революції доти, доки вони самі не будуть готові служити руху як посадові особи, можливо, навіть одного дня як політичні лідери.

Боротьба - це наша мета в житті.

Здорово і природно знаходити радість у боротьбі та чоловічому

випробуванні. Тільки тоді, коли ми перебуваємо в бою, підтверджуємо себе, протистоїмо ворогу, ми знаходимо своє щастя і дійсно служимо руху. Багато хто виголошує промови, але з нами треба боротися, віддавати себе, приймати переслідування і жертви. У цьому світі все коли-небудь змінювалося тільки через дії, а не через хвалькуваті промови! Ніщо не є справжнім, доки воно не проявило себе в бою, не облагородилося і не утвердилося там. Битва, боротьба сил - це і є відбір найкращих, найдостойніших. Саме тут виявляються люди, які творять історію, саме тут приймаються рішення. Ми не уникаємо боротьби - ми її шукаємо! **Для нас існує лише все або нічого!**

Або ми знищуємо наших ворогів, а разом з ними і ворогів нашого народу, або ми не пройшли випробування. Ми ніколи не повинні йти на компроміси, ми повинні залишатися революціонерами в будь-якій ситуації, гнучкими в тактиці, але сталевими в принципі. Природно, що таке ставлення до життя, яке зневажає комфорт і вимагає самопожертви, може подобатися лише одиницям - найкращим. Належати до них - наша гордість.

Товариськість - це основа нашої спільноти.

Попереду нас чекає нелегкий шлях - конфлікти з батьківським домом, арешти, суди. Утиски, переслідування і в'язниця. Все це можна витримати лише тоді, коли ми відчуваємо і знаємо, що ми належимо один одному. Рух має стати справжнім домом для молодих бойовиків. Тут їх сприймають серйозно - їхні бажання, їхні ідеї, їхні турботи, їхні проблеми - тут про них піклуються, тут один заступається за іншого. Тут не має значення, хто ти - учень початкової школи чи студент, учень чи безробітний, тут лише запитують: **"Чи ти хороший товариш, боєць, готовий до дії і правильний німець?"**.

Товариськість - найважливіша вимога нашого руху до особистості. Той, хто не може або не хоче бути товаришем для інших, не має місця в наших рядах! Ми повинні зберегти цей дух, тільки якщо приклад нашого товаришування буде переконливим, тоді наша боротьба за народну общину всіх німців матиме сенс.

Воля - передумова нашої перемоги.

Ми не віримо в долю чи випадок, не впадаємо у відчай перед лицем переваги наших ворогів і сміємося над похмурими пророцтвами буржуазного світу:

Ми знаємо, що воля формує світ. Дисциплінована, приведена до присяги спільнота може досягти будь-чого в цьому світі, коли палке переконання і сталева воля об'єднуються. Чи є в німецькій історії більш героїчна пісня, ніж

пісня про рух, який, розпочавшись із семи чоловік, підкорив націю, шість років кинув виклик світу ворогів і безодні зради, а після поразки знову завоював серця молодих, незважаючи на заборони і терор? І все це за неповне століття. Це сила волі, і саме вона змусила Адольфа Гітлера сказати: "НАЦІОНАЛЬНИЙ СОЦІАЛІЗМ ВИЗНАЧИТЬ НАСТУПНІ ТИСЯЧІ РОКІВ НІМЕЦЬКОЇ ІСТОРІЇ!"

Влада - це мета нашої боротьби.

Ми не сектанти! Політична мастурбація далека від нас. Воля до влади - здорова, ми не боїмося до неї тягнутися. Але ми прагнемо її не заради неї самої, а для того, щоб формувати світ відповідно до наших уявлень. Зловживання владою не варто очікувати від людей, які пройшли школу нашого руху. Але влада - це щось неподільне:

Обмежена влада - це інституціоналізоване безсилля. Тому націонал-соціалістичний рух вимагає необмеженої влади по всій Німеччині. Це право випливає з жертв наших борців за народ протягом останніх шістдесяти років і з напористості нашої партії. Це високі передумови, тому наш рух ще довго залишатиметься нечисленним. Але ми цього хочемо.

Коли прийде час, з кадрів, які зараз формуються, постане масовий рух, але відбір лідерського корпусу все одно доведеться вимірювати відповідно до цих вимог. Отже, до нас застосовуються ті концепції, які, винайдені фашизмом у 1919 році, стали законом для борців за національну свободу всіх країн і часів. Слово Муссоліні залишається в силі :

**"Вірити! Підкоряйся! Боріться!"**

Така спільнота повинна колись перемогти, скільки б супротивників не стояло на нашому шляху, і тому наші молоді бійці співають старі вірші:

**"Нам байдуже, що там знизу, а що зверху,  
і може подарувати нам цілий світ  
проклинати або хвалити,  
саме так, як вона любить!"**

## ДРУГА РЕВОЛЮЦІЯ

Мене часто запитують, чи Гітлер взагалі не робив помилок, і на мене завжди дивляться з жахом, коли я відповідаю: "*Гітлер зробив велику помилку: Він не був достатньо радикальним у 1933 році!*"

Я не хочу створювати жодних непорозумінь:

Революція не обов'язково має бути результатом гарматного диму, "розстрілів" і барикад. Я не критикую гітлерівську стратегію революції "без" розбиття шибок. "Якщо це можливо - тим краще".

Але національне повстання 30 січня 1933 року залишилося незавершеним. Справедливо, революційна багатомільйонна армія ЮА:

"Національна революція відбулася - де ж соціалістична революція?" Невдовзі революційні націонал-соціалісти заговорили про Другу революцію, про державу СА, яка мала прийти. Невтомним поборником цієї Другої революції був Ернст Рем, начальник штабу СА. Хвиля мітингів, парадів і маршів СА, інтерв'ю та промови Рьома - все це слугувало підтримці духу революції, наближенню до мети розгрому реакції після марксизму. І Ернст Рем був не просто так:

Адольф Гітлер завжди визнавав, що без нього перемога була б неможливою. Саме він був невтомним організатором штурмових загонів, які здобували перемогу для фюрера ціною незмірних жертв і з незмінною самовідданістю. Саме він у роки після заснування, у 1919-1923 роках, завдяки своїм зв'язкам з Рейхсвером і Фрайкорпом зробив НСДАП серйозним політичним чинником. Він забезпечував єдність і дисципліну солдатів партії з 1931 року і став справжнім творцем хваленого духу СА. Його відданість і вірність фюреру були так само відомі, як і його чітка недипломатичність і безкомпромісність.

Тож саме Ернст Рем отримав найбільшу нагороду, надану націонал-соціалістичним рухом:

Ернст Рем йшов пліч-о-пліч з фюрером на вшануванні загиблих мучеників 9 листопада під час "З'їзду переможців" у 1933 році. Ні до, ні після захоплення влади такого ніколи не дозволяли товаришам по партії. Таким чином Адольф Гітлер символічно відзначив заслуги начальника Генштабу в перемозі націонал-соціалістичного руху. Для всього німецького визвольного руху Ернст Рем є взірцем нашої боротьби! А тим часом націонал-соціалістичний рух, НСДАП/АО, також офіційно реабілітував його. Ернст Рем ніколи не планував путчу проти Гітлера, він став жертвою брудної інтриги реакційних елементів - особливо в колах Вермахту. Існує прямий зв'язок між 30 червня 1934 року - позбавленням повноважень СА - і 20 липня 1944 року - путчем реакції. Одне було б немислиме без іншого.

Це переконання молодого покоління революційних борців, але з нами згодні і

багато старших товаришів, які все ще знають події, так званого "Ремського путчу", з власного досвіду. Вони, колишнє революційне крило НСДАП, єдині, хто залишився вірним. Решта - консерватори, обивателі і реакціонери - здебільшого стали зрадниками, вони забули про честь і присягу і примирилися з окупаційним режимом повоєнного часу, деякі з яких згодом служили на високих і найвищих посадах. В історії нашого руху більше не буде "Гарцбургського фронту" чи "Потсдамського дня".

### **Хто це, власне, такий? Реакція?**

Які політичні та ідеологічні течії ховаються за цим терміном? Реакція нагадує багаторукого монстра. Вона включає в себе ліберальні та націонал-консервативні сили, старі класи і прошарки закостенілого суспільства, тобто всіх тих, хто чіпляється за привілеї, які вже давно застаріли і втратили сенс. Реакція включає в себе політизовані церковні кола і сіоністських лідерів громадської думки, а також весь корумпований правлячий клас демократів і окупаційних службовців, коротше кажучи, всіх тих, хто зацікавлений у подальшому існуванні цієї системи, яка знищує шанси нашого народу на майбутнє.

Три вирішальні поразки в своїй історії націонал-соціалізм зазнав від реакції:

**9 листопада 1923** року націонал-соціалістична революція була придушена насильством і зрадою з боку реакційного баварського уряду і військового керівництва.

**30 червня 1934** року внаслідок інтриги реакційних кіл революційна SA була позбавлена влади, а Ернст Рем, символічна фігура Другої революції, був вбитий разом з майже всім керівництвом SA.

**20 липня 1944** року марення безперервної злочинної зради досягло своєї кривавої кульмінації. Подальша чистка запізнилася на 10 років і вже не могла відвернути поразку.

Реакція є небезпечним супротивником, оскільки вона може вміло маскуватися:

Окупаційний режим видає себе за ліберальну демократію, а політиків-капітулянтів - за надійних патріотів і антикомуністів.

Реакція не є чесним супротивником, як, наприклад, марксизм та його послідовники. Вона також не є єдиною організацією, яку можна легко атакувати і знищити. Реакція - це втілення буржуазних сумнівів, страхів і дурості, перетворених на політику. Саме тому з нею так важко боротися і так

небезпечно для нас.

Однак найлютішим ворогом нашого руху в таборі реакції є так звана "національна опозиція" німецьких націонал-соціалістів і націонал-демократів (тут ми розуміємо не лише назви партій). Ці "також націонали" виконують - свідомо чи несвідомо - своє завдання у великій плутанині м'якого гноблення. Їхнє пристосування до системи ізолює правих від революційних течій нашого часу. Їхній захист економічних і капіталістичних інтересів віддаляє нас від великої кількості незадоволених і знедолених. Їхнє намагання перетворити національний табір на "найкращу компартію, яка коли-небудь існувала" - їхній антисоціалізм - коштує нам симпатій робітничого класу. Їх лицемірна національна пропаганда і толерантність з боку державної безпеки відштовхують від них багатьох товаришів, які в іншому випадку приєдналися б до нас.

Ця "національна дрібна буржуазія", ці реакціонери протистоять нам у різних формах після закінчення війни. Останнім їхнім втіленням на сьогоднішній день є НДПН - Націонал-демократична(!) партія Німеччини. У завдання цієї статті не входить розгляд актуальної політики. Тут лише про дещо:

Нашою метою має бути сприяння розколу та знищенню НДПН і взяття під свій контроль її революційного, патріотичного крила. Тому що НДПН і подібні до неї групи не є національними! Вони є спадкоємцями Карлів, Лоссов і Зайссерів, Гінденбургів і Гугенбергів, Штраусів і В. Тадденів. Вони - троянський кінь реакції. Вони ніколи більше не повинні бути союзниками в боротьбі за нову Німеччину. Ми повинні шукати їх в іншому місці:

Серед незадоволених, знедолених, робітників і безробітних та невгамовної молоді - носіїв революції завтрашнього дня.

**Саме тому наша революція буде відрізнитися від першої революції 30 січня 1933 року!**

**Не обов'язково більш жорстокі, але більш послідовні!**

Тепер ми знаємо своїх опонентів і ворогів, знаємо необхідність підтримувати в собі революційний вогонь. Ми не відкриємо лави руху для недостойних. І ми не заспокоїмося, поки вороги нашої вітчизни не будуть знищені. Нехай ніхто в нас не обманюється:

**Ті, хто бореться з нами, будуть розбиті; ті, хто сміється з нас, скоро втратять свій сміх!**

**Але тим, хто чесно  
шукає шлях до кращого майбутнього для  
нашого народу, ми простягаємо руку допомоги!**

**ВСЕ ДЛЯ НІМЕЧЧИНИ!**



  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION  
November 1944      September 1973      20. April 2017 22:00

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist nicht in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
Etablierung von Massenmord, Verdrängung, Verleumdung und Verleumdung haben nicht ausgereicht, den Kampf der gesamten Welt um unser heiliges Führer Adolf Hitler zu unterbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind von jeder abweichenden Tugend- und Kampfmoralen ablenken. Sie haben die Aufgabe, die Führung unserer weißen Völker zu übernehmen. Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe der bestgehenden Vorkämpfer ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Die verschiedenen Organe in allen Ländern, die die Wehrmacht - gegen alle weißen Völker (7) - im heutigen Staat Mittel und Europa, Ost- und Südamerika und Kanada unterstützen.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf weltweit oder auf einem kleinen Gebiet, immer: Am Ende Nationalsozialismus ist unser Pflichten!

Hilf Hitler!  
Gerhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
НС уведомителен бюлетин  
**www.nsdapao.org**  
#1605      19.06.2022 (137)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад  
Интервю с Моли**  
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

**Моли, опишете мисията си за движението на тези теми в политиката.**

Моли: Опитвам се да обяснявам функциите, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството ([www.promotingfascism.com/](http://www.promotingfascism.com/) truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюркската световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувствам се малко като архиволог, който открива



the  
**NEW ORDER**  
Number 174 (2021)      Founded 1973      April 26, 2022 (22:00)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gerhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

## NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

**Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами  
Сотні книг багатьма мовами  
Сотні веб-сайтів багатьма мовами**

SS Defender  
against Bolshevism  
by Reichsführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Hitlers Führer Book  
**The Poisonous Mushroom**



Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*

Reichlich Befahren  
**Hitler in Italy**



English / German    Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family



Theodor Fritsch  
**The Sins of High Finance**



Luftwaffe War Art  
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO    nsdapao.info